证券代码: 603208 证券简称: 江山欧派 公告编号: 2023-075

债券代码: 113625 债券简称: 江山转债

江山欧派门业股份有限公司

关于 2023 年前三季度主要经营情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

根据上海证券交易所《上市公司行业信息披露指引第十五号——家具制造 (2022 年修订)》的有关规定,江山欧派门业股份有限公司(以下简称"公司") 现将 2023 年前三季度主要经营情况报告如下:

一、报告期经营情况

(一) 2023 年前三季度主营业务分产品情况

单位: 人民币万元

分产品	营业收入	营业成本	毛利率 (%)	营业收入同 比增减(%)	营业成本同 比增减(%)	毛利率同比增减(%)
夹板模压门	161, 134. 95	118, 470. 68	26. 48	19.88	24. 85	-2.92
实木复合门	55, 026. 28	42, 876. 38	22. 08	24. 54	26. 54	-1.23
柜类产品	17, 362. 33	13, 707. 57	21.05	37. 28	40. 76	-1.95
其他产品	23, 283. 41	20, 900. 57	10. 23	75. 90	78. 91	-1.51
合计	256, 806. 97	195, 955. 20	23. 70	25. 59	30. 47	-2.85

(二) 2023 年前三季度主营业务分渠道情况

单位: 人民币万元

销售渠道	营业收入	营业成本	毛利率	营业收入同	营业成本同	毛利率同比
			(%)	比增减 (%)	比增减 (%)	增减 (%)
经销商渠道	72, 991. 63	55, 836. 02	23.50	19. 58	15. 30	2. 84
大宗渠道	183, 815. 33	140, 119. 18	23. 77	28. 15	37. 68	-5. 28
其中: 工程渠道	90, 605. 09	65, 068. 87	28. 18	11. 13	19. 98	-5. 30
代理商渠道	85, 548. 96	69, 422. 55	18.85	54. 01	63.84	-4. 87
合计	256, 806. 97	195, 955. 20	23. 69	25. 59	30. 47	-2.86

注:上述表中数据尾差系因四舍五入所致。

二、报告期加盟经销商变动情况

2023年前三季度加盟经销商变动情况

类型	2023 年年初数量 (家)	2023 年 1-9 月新 开拓(家)	2023年1-9月取 消(家)	2023年9月30日 数量(家)
加盟经销商	24, 604	8,716	21	33, 299
合计	24, 604	8,716	21	33, 299

说明:加盟经销商拥有经销公司产品的权利,公司对其无开店要求。

特此公告。

江山欧派门业股份有限公司

董事会

2023年10月21日